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2.) Vypočítej slovní úlohu.
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4.) Narýsuj pomocí kružítka rovnostranný trojúhelník KLM o délce strany 45 mm.







5.) Narýsuj pravoúhlý trojúhelník ABC. |AB|= 5 cm, |CA| = 7 cm. Změř a zapiš délku úsečky BC.
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1.) Doplň správné tvary sloves v minulém čase a celý text přepiš.
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______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2.) Vyber správnou variantu.
Do třídy (přibil/přibyl) nový žák. Na talíři (zbil/zbyl) jeden knedlík. Jednou bych chtěl (mít/mýt) velký dům. Včelky sbírají (pil/pyl). Na kraji města stála nádherná (vila/vyla). V létě jsem (bila/byla) u babičky na venkově. Chleba jsem namazal (sírovou/sýrovou) pomazánkou. V dálce se (blízká/blýská).
3.) Uč ČJ 105/22  
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.) Vypiš z textu 5 sloves a urči slovesné kategorie.  Vypiš z textu 5 podst. jmen a urči mluvnické kategorie.

Bydlení v kamionu nesmí být žádná nouzovka. Vždyť řidič bývá na cestě několik dní, týden nebo i déle. Součástí jeho práce je také pravidelný odpočinek a k tomu musí být interiér kabiny uzpůsoben. Nesmí chybět pohodlná postel, televizor či jednoduchá kuchyňka.  Sedadlo spolujezdce lze otáčet a využívat jej jako křesílko v malém obývacím pokoji. 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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V sacku jsou Ctyfi kulicky:

bfl4, modr, zluta a Cervena.

Bfl4 predstavuije &islo 11, modra &islo 14,
Cervena Cislo 15 a zluta Eislo 13.

Ze sacku ndhodné vybereme dvé kulicky
a prislusna ¢isla se¢teme.

Pokus opakujeme aspori tficetkrat.

Co myslite, bude ¢astéji vychazet

liché ¢islo, nebo sudé ¢&islo?

Pro&?
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Sousedky (povidat si). Kamaradky dlouze (telefonovat si). UZ (rozkvést) bledule?
Vedle pocitace (lezet) dvé mysi. Mince (zakutélet se) pod pohovku.

(Ordinovat) v této poliklinice i détské lékaiky? Urednice (sedét)

za piepazkami. [V turnaji (vést) starsi zakyné.
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1. Vypotitej pisemné:
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Na stole leZela jablka. Ales si z nich vzal tfetinu. Pak z toho, co zlstalo, Bara odebrala
polovinu. Zbyla ¢tyfi jablka odnesl Emil. Které dité mélo nejvice a které nejméné jablek?
Kolik jablek lezelo na stole na za¢atku?




image3.png
A= ,
\ W 4 ‘ ‘M
( i





